
kiemelkedő árkategóriába tartoznának. Ehhez azonban az is szükséges, hogy a 
termékek kiszerelése (csomagolás,jelölés, zárás) is különleges legyen. Az ilyen ter
mékek forgalombahozatala az importtermékek vonatkozásában valutamegtaka- 
ritási lehetőséget jelentene.

(K . J .)

Élelmiszeripari Mikrobiológiai Tudományos Ülésszak
(Budapest. 1977. október 3—4.)

A MÉTE Mikrobiológiai Szakosztálya és a Kertészeti Egyetem Tartósítóipari 
Kara a Kertészeti Egyetemen „Élelmiszeripari Mikrobiológiai Tudományos Ülés
szakot”  rendezett 1977. október 3 —4-én. A megnyitó plenáris ülésen Nagy Emil 
elnökölt, majd Tót/г Zsiga István, Vas Károly és Biró Géza tartottak előadást.

A tudományos ülésszakon két szekcióban tíz témakörben hangzottak el elő
adások: hűtőipari mikrobiológia, élesztő-és szeszipari mikrobiológia, élelmezés
egészségügyi mikrobiológia, tejipari mikrobiológia, bor- és söripar: mikrobiológia, 
konzervipari mikrobiológia, üdítőipari mikrobiológia, tartósítóipari mikrobiológia, 
húsipari mikrobiológia, cukor-, gabona-, sütő- és dohányipari mikrobiológia téma
körökből. A záró plenáris ülésen Takács János, Kovács Sándor, Vajda Ödön és Fábri 
Ilona, Znkál Endre, Farkas József és Deák Tibor tartottak előadást, majd az ülés
szak Görög Jenő elnök záró-értékelésével ért véget.

Kottász József

Az Élelmiszer-ellenőrző' és Vegyvizsgáló intézetek 
IS. Tudományos Konferenciája

(Szeged, 1977. október 12- 14.)

Az Élelmiszer-ellenőrző és Vegyvizsgáló Intézetek 1977. október 12—14-én 
Szegeden, a Technika Házában rendezték meg II . Tudományos Konferenciájukat, 
melyen 53 előadás hangzott el az élelmiszer-ellenőrzés, szabványosítás, mintavétel, 
üzemi ellenőrzés általános kérdései, az érzékszervi vizsgálatok, az élelmiszerek 
összetételének meghatározására szolgáló módszerek, új eljárások, az élelmiszerek 
radioaktív szennyezettségének vizsgálata, az élelmiszerek mikrobiológiai vizsgálata, 
az élelmiszer adalékok vizsgálata, az élelmiszerek fémszennyezettségének vizsgá
lata, a növényvédőszer maradványok az élelmiszerekben, a mikotoxinok az élel
miszerekben és a csomagolóanyagok alkalmassági vizsgálata tárgykörében.

Az előadásokat a MÉM ÉVK, a FÉVI, a kaposvári, szegedi, győri, kecske
méti, zalaegerszegi, debreceni, székesfehérvári, békéscsabai, pécsi, miskolci 
MÉVI, valamint a MÉM ÉHESZ, az Országos Húsipari Kutató Intézet, a szegedi 
Élelmiszeripari Főiskola, a Kertészeti Egyetem, az Allatorvostudományi Egyetem, 
a kocskeméti Állategészségügyi Állomás, az MTA Kémiai Kutató Intézet, a 
csongrád megyei Növényvédelmi és Agrobotanikai Állomás, az Országos Á lla t
egészségügyi Intézet és a miskolci Állategészségügyi Intézet munkatársai tar
tották.

Az elhangzott előadások széles skálája kifejezésre ju tta tta  az élelmiszer-ellen
őrző és vegyvizsgáló intézetek és az ezeket koordináló központ lényeges tevékeny
ségét hazánk mezőgazdasági és élelmiszeripari kutatásai és ezek eredményeinek 
értékelésére vonatkozóan.

Kottász József
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